
Гурська Оксана Вікторівна – кандидат 

біологічних наук, старший викладач.  

Народилася 24 травня 1984 р. у м. Кременці 

Тернопільської області. У 1999 р. після 

закінчення Кременецької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів №5 вступила до 

Кременецького обласного педагогічного коледжу 

імені Т.Г. Шевченка. Під час навчання активно 

займалася науково-дослідницькою роботою. 

У 2005 р. році закінчила Кременецький обласний 

гуманітарно-педагогічний інститут імені Тараса 

Шевченка за спеціальністю «Педагогіка і 

методика середньої освіти. Біологія» й отримала диплом спеціаліста з 

відзнакою та кваліфікацію вчителя біології, основ сільсько-господарського 

виробництва, валеології та основ екології.  

Із вересня 2004 р. – лаборант кабінету хімії, з 2014 р. – асистент 

кафедри біології та загальної екології Кременецького обласного гуманітарно-

педагогічного інституту імені Тараса Шевченка, з 2016 рр. – старший 

викладач кафедри біології, екології та методики їх викладання  Академії.  

У 2016 р. у спеціалізованій вченій раді Д 26.001.24 в Інституті біології 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка захистила 

кандидатську дисертацію „Алелопатичні особливості видів роду Pyrethrum 

Zinn.” за спеціальністю 03.00.12 – фізіологія рослин. 

У науковому доробку понад 30 наукових праць, серед яких 10 у 

фахових наукових виданнях.  

Коло наукових інтересів охоплює алелопатичні властивості квітниково-

декоративних культур протягом вегетаційного періоду, алелопатична 

післядія, алелопатична активність насіння квітниково-декоративних рослин, 

роль окремих групи БАР у формуванні алелопатичного середовища 

урбофітоценозів, перспективи використання екзометаболітів рослин як 

ендогенних чинників стійкості антроценозів.  

Забезпечує викладання освітніх компонентів «Фізіологія рослин з 

основами мікробіології та вірусології», «Генетика з основами селекції», 

«Біотехнологія та генна інженерія», «Моніторинг довкілля», «Біологічна 

хімія», «Екологічна біохімія», «Гістологія з основами цитології», 

«Молекулярна біологія та геноміка людини».  

Член всеукраїнської організації «Українське товариство фізіологів 

рослин». 
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